



# జనగామ మైన్స్ ఏడీ ని సస్పెండ్ చేయండి



**ప్రైవేటు సంస్థ నుంచి రూ.5.12 కోట్లు రాబట్టండి**

**చీఫ్ సెక్రటరీకి జడ్చర్ల ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి ఫిర్యాదు**

మన సాక్షి గౌతుక /తెలంగాణ బ్యూరో,జడ్చర్ల, అక్టోబర్ 14: ప్రైవేటు సంస్థతో కలిసి ప్రభుత్వానికి కోట్లాది రూపాయలు రాకుండా చేసిన జనగామ మైన్స్ ఏడీ విజయ్ కుమార్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని జడ్చర్ల ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు ఆయన రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ సెక్రటరీకి ఫిర్యాదు చేశారు. ఇటీవల మీడియాకు విడుదల చేసిన ఒక ప్రకటనలో, అనిరుద్ రెడ్డి ఈ ఉదంతం గురించి వివరించారు. బాలానగర్ మండలంలో సర్వే నెంబర్ 118/పి కలిగిన భూమిలో ప్రైవేటు సంస్థ అయిన వారాహి వారి వ్యక్తులు మట్టిని తరలించి పెద్దచెరువు కాల్వను పూడ్చి, దిశను మార్చారని చెప్పారు. గత ఫిబ్రవరి నెలలో ఆయన స్వయంగా క్షేత్రస్థాయికి వెళ్లి మీడియాతో పాటు అక్కడ జరిగిన సంఘటనను చూపించారు. ఈ విషయంపై ప్రతిస్పాతక మీడియా కథనాలు వెలువడ్డాయి.అనంతరం, మైన్స్ ఏడీ విజయ్ కుమార్ విచారించి అక్రమాలకు పాల్పడిన వారాహి సంస్థకు రూ.5.12 కోట్ల సీనరేజ్ చార్జీలను చెల్లించమని నోటీసులు ఇచ్చారు. అయితే, విజయ్ కుమార్ బదిలీపై వెళ్లడానికి ముందు వారాహి సంస్థకు అనుకూలంగా ఉత్తర్వులు జారీ చేసి, రూ.5.12 కోట్లను మాఫీ చేసినట్లు అనిరుద్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ అక్రమాలపై లోతుగా దర్యాప్తు జరగాలంటూ ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేయగా, జిల్లా కలెక్టర్ నాలుగు ఉన్నతాధికారులతో ఫోర్ మెన్ కమిటీని నియమించారు. ఈ కమిటీ నివేదికలో, సర్వే నెంబర్ 118/పి లో ఉన్న మట్టి రంగు వేరుగా ఉండటంతో ఇతర ప్రాంతాల్లో తవ్వి అక్కడికి తరలించబడి ఉన్నది అని నిర్ధారించారు. వారు అక్రమంగా 1.67 లక్షల టన్నుల మట్టిని తవ్వి తీసుకువచ్చారని గుర్తించారు. ఈ నేపథ్యంలో, అనిరుద్ రెడ్డి చీఫ్ సెక్రటరీకి ఫిర్యాదు చేశారు. ఫోర్ మెన్ కమిటీ సేకరించిన ఆధారాలు వారాహి సంస్థ అక్రమాలను నిరూపించినందున, మైన్స్ ఏడీ విజయ్ కుమార్ ను తక్షణం సస్పెండ్ చేయాలని, వారాహి సంస్థ నుంచి రూ.5.12 కోట్లు రాబట్టాలని డిమాండ్ చేశారు.

# చీటకోడూర్ వాగు పై

## బ్రిడ్జి నిర్మాణం చేపట్టాలని వినతి

మన సాక్షి గౌతుక స్వయం/జనగామ రూరల్:మండలంలోని చీటకోడూరు వాగుపై బ్రిడ్జి నిర్మాణం చేపట్టాలని ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి కి వినతి పత్రం అందజేశారు.గత సంవత్సరం భారీ వర్షాలకు చీటకోడూర్ బ్రిడ్జి కూలిపోవడంతో దాదాపు పది ఊర్ల రాకపోకలకు ఇబ్బందిగా మారినది మంత్రికి వివరించారు.సోమవారం ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి జనగామ కు విచ్చేసిన సందర్భంగా చౌదారం,చీటకోడూర్,మరిగడి గ్రామస్తులు వినతి పత్రం అందజేశారు జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో బ్రిడ్జి నిర్మాణ సమితి అధ్యక్షులు యాసారపు కరుణాకర్,జనగామ భాగ్ కె కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు దూడల సిద్దయ్య గౌడ్,మాజీ ఎంపీటీసీ సతీంద్ర శ్రీనివాస్ యాదవ్,చీటకోడూర్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు చిక్కుడు వెంకటేశ్,చామకూరి చిరంజీవి,యాసారపు కృష్ణంరాజు,కర్ల శ్రీకాంత్ రెడ్డి,యాసారపు పరశరాములు,మునిగే కళ్యాణ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ఉన్న వార్డులలో పరిశుభ్రత చర్యలు చేపట్టాలి

మన సాక్షి గౌతుక ప్రతినిధి/జనగామ: జిల్లా కేంద్రంలోని సుమారు అన్ని వార్డుల్లో పారిశుధ్య పనులు సరిగా లేకపోవడంతో,వార్డులలో సిబ్బంది కొరతతో దోమలు వివేదితంగ పెరిగి పోతున్నాయని,దాని వల్ల ప్రజలు అనారోగ్యం పాలవుతున్నారని వార్డులలో పరిశుభ్రత చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ కి వినతి పత్రం అందజేశారు.జిల్లా కేంద్రంలో ఉన్న ప్రతి వార్డులో స్పెషల్ డ్రైవ్ చేపట్టి వార్డులు శుభ్రంగా ఉండే విధంగా స్వచ్ఛ భారత్- స్వచ్ఛ వార్డు ఉండే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ను కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో మైనారిటీ యూత్ నాయకులు అన్వర్, ఇక్బాల్,నిరాజ్,యాకుబ్ పాల్గొన్నారు.



# ధమ్మ దీక్షోత్సవ వేడుకలలో పాల్గొన్న నల్లగొండ జిల్లా ఎమ్మెల్యే

మన సాక్షి గౌతుక స్వయంప్రతి నిధి, యన్.లింగారెడ్డి నాగార్జున సాగర్ నియోజకవర్గం.

నల్లగొండ జిల్లా:నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గం,నంది కొండ మున్సిపాలిటీబద్ద వనం నందతెలంగాణ రాష్ట్ర పర్యాటక అభివృద్ధి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ధమ్మ విజయం(ధమ్మ దీక్షోత్సవ)వేడుకలలో,తెలంగాణ రాష్ట్ర శాసన మండలి చైర్మన్ గుల్షా సుఖోదర్ రెడ్డి తో కలిసి పాల్గొన్న నల్లగొండ జిల్లా శాసన మండలి సభ్యులు యం.సి కోటిరెడ్డి ధమ్మ విజయం వేడుకల సందర్భంగా,మొదటగా బుద్ధుని పాదాల వద్ద పులా మాలతో నివాళులు అర్పించారు. ధమ్మ దీక్షోత్సవ వేడుకలలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర టూరిజం డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పటేల్ రమేష్ రెడ్డి, తెలంగాణ రాష్ట్ర టూరిజం ఎంపీ ప్రకాష్ రెడ్డి, మిర్యాలగూడ సబ్ కలెక్టర్ అమిత నారాయన్,శివా నాగిరెడ్డి, టూరిజం అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# సీపీఎం ఆధ్వర్యంలో కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు ధర్మా

మన సాక్షి గౌతుక ప్రతినిధి/జనగామ:జనగామ పట్టణ ప్రజల్ని కుక్కలు,కోతులదాడి నుంచి రక్షించాలని డిమాండ్ చేస్తూ సీపీఎంఆధ్వర్యంలో కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు ధర్మానిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా సీపీఎం నాయకులుమాట్లాడుతూ అధికారులు పాలకుల నిర్లక్ష్యం వల్లప్రజల ప్రాణాలకు రక్షణ కరువైందని అన్నారు.పట్టణంలోని కోతుల బెడద,కుక్కల నివారణ కోసం జిల్లా కలెక్టర్ చర్యలు చేపట్టాలనిడిమాండ్ చేస్తూ అదనపు కలెక్టర్ కు వినతిపత్రంఅందజేశారు.ఈకార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ముమ్మ విజయేందర్,ఎంపీ అజారుద్దీన్,కళ్యాణం లింగం,పల్లెర్ లలిత,పందిళ్ళ కళ్యాణి,చిదురాల ఉపేందర్,బూడిది ప్రకాంత్ ఎంపీ మునీర్,జి.లక్ష్మీనరసింహారెడ్డి,పాల్యాయి పద్మ,ఎర్ర రజిత,పి.కనకచారి,కలెక్టర్ కుమార్,పద్మ భవాని,రజిత, సుధాకర్,కళ్యాణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# వైద్యులను పరామర్శించిన జువ్వాడి కృష్ణారావు

మన సాక్షి గౌతుక కోరుట్ల ప్రతినిధి అక్టోబర్ 14 : కోరుట్ల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ శ్రీలక్ష్మి డాక్టర్ రచికిరణ్ ల తండ్రి ఇటీవల మరణించగా రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణారావు కోరుట్ల పట్టణంలో ఈరోజు మృతుడి గృహానికి వెళ్లి వైద్యులను పరామర్శించారు.ఈ కార్యక్రమంలో జువ్వాడి కృష్ణారావు వెంట కోరుట్ల పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పుష్పాల ప్రభాకర్ తదితరులు ఉన్నారు.



# ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరిస్తాం.

రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ రోహిత్ సింగ్

మన సాక్షి గౌతుక ప్రతినిధి/జనగామ (అక్టోబర్,14):ప్రజలు అందించిన దరఖాస్తులను సమగ్రంగా పరిశీలించి పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) రోహిత్ సింగ్ తెలిపారు.సోమవారం గ్రీవెన్స్ డే సందర్భంగా కలెక్టర్ కార్యాలయం మీటింగ్ హాల్ లో ఏర్పాటుచేసిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ప్రజల సుండి 17 దరఖాస్తులను స్వీకరించారు.జనగామ మున్సిపల్ పరిధిలోని సాయి నగర్ కు చెందిన అల్ల అనిత అంత్యేదరు కార్డు మంజూరు చేయాలని దరఖాస్తు అందించారు.మున్సిపల్ పరిధిలోని బాలాజీ నగర్ కి చెందిన నర్సోజి నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన వాడినని తనకు తెల్ల కార్డు మంజూరు చేయాలని,పెన్షన్ ఇప్పించాలని దరఖాస్తు చేశారు.మున్సిపల్ పరిధిలోని 9వ వార్డు గిద్దిగడ్డకు చెందిన నిరుపేదల ఆర్.కోటేశ్వర్,ఆర్.భాస్కర్ లు తాము రేకుల ఇంటిలో నివసిస్తున్నామని,ఇంటిపైన చింత చెట్టు కొమ్మలు ఉండటంతో కోతులు ఇబ్బందికి గురి చేస్తున్నాయని,తమ సమస్యను పరిష్కరించాల్సిందిగా దరఖాస్తు అందించారు.పట్టణంలోని మున్సిపల్ రోడ్డులో నివసిస్తున్న డివ్యాంగుడు పత్తిపాక డినేష్ తనకు 45 శాతం వికలాంగత్వంతో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నానని జీవనోపాధికి పెన్షన్ మంజూరు చేయాలని దరఖాస్తు ఇచ్చారు.అలాగే సాయి నగర్ కి చెందిన ఒంటరి మహిళ బండి లక్ష్మి తాను దరఖాస్తు అందిస్తూ పెన్షన్ మంజూరుకు దరఖాస్తు చేసుకున్నాడు.కుక్కల బెడద ఎక్కువగా ఉండని చర్యలు తీసుకోవాలంటూ పలువురు దరఖాస్తులు అందించారు.ప్రజల సుండి వచ్చిన పలు దరఖాస్తులను పరిశీలించి సలబంధిత అధికారులకు జారీ చేస్తూ వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని అదనపు కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు.ఈ గ్రీవెన్స్ డే లో జడ్పీ సీకెవో సరిత,డి ఆర్ డి ఓ పసంత, జనగామ,స్టేషన్ ఘనస్వర్ అడ్మిన్లు కోమరయ్య,వెంకన్న, జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# వివిధ సమస్యలపై ప్రజల నుండి 35 దరఖాస్తుల స్వీకరణ..

మెడక్ ప్రతినిధి మాన సాక్షి గౌతుక సోమవారం సమీకృత కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్ తో కలిసి జిల్లా నలుమూలల నుండి వచ్చిన ప్రజల నుండి వినతులు స్వీకరించి సమస్యల పరిష్కారానికి వెంటనే చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులను జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ ఆదేశించారు.ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ,జిల్లా వ్యాప్తంగా పలు సమస్యలతో కూడిన 35 దరఖాస్తులు,రైతు రుణమాఫీ-02, పింఛన్లు-01,2 బిహెచ్ 3-01,ఇతర సమస్యలు-16 ప్రజావాణిలో వచ్చాయని తెలిపారు. వచ్చిన ప్రతి దరఖాస్తును క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి సలబంధిత శాఖలు పరిష్కరించాలని ఎండార్గోంట్ చేసినట్లు తెలిపారు. దరఖాస్తులు పరిష్కారానికి కృషి చేయాలన్నారు.దరఖాస్తు పరిష్కార వివరాలు వెబ్ సైట్ లో అప్లోడ్ చేయాలని సూచించారు.మండల స్థాయిలో ప్రతి తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ప్రజావాణి నిర్వహిస్తున్నామని, మండల పరిధిలోని సమస్య అయితే సలబంధిత తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో దరఖాస్తులు చేయాలని ఆయన స్పష్టం చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో డి ఆర్ డి పి డి శ్రీనివాసరావు, జడ్పీ సీకెటి ఎల్లయ్య, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి యాదయ్య, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి గోవింద్, విద్యాశాఖ అధికారి రాధాకృష్ణ సలబంధిత ఇతర శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.దసరా సెలవుల అనంతరం పాఠశాల పున, ప్రాంతభవనపుతును తరుణంలో అన్ని ప్రభుత్వ సంక్షేమ పాఠశాలల్లో శానిటేషన్ కార్యక్రమం పగడ్పందిగా అమలుచేయాలి కలెక్టర్..





భువనగిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి జనగామకు విచ్చేసిన సందర్భంగా వ్యవసాయ మార్కెట్ చైర్మన్ శివరాజ్ యాదవ్ మంత్రి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, జనగామ నియోజకవర్గం ఇంచార్జి కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డి లను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సత్కరించి పుష్పగుచ్ఛం అందించారు. అనంతరం ఎంపీ కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి సూతన మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ శివరాజ్ యాదవ్ ని శాలువాతో సన్మానం చేశారు. వారి వెంట మార్కెట్ డైరెక్టర్స్, కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

**మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి/జనగామ**

**కడియం శ్రీహరి ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన శివరాజ్ యాదవ్**

మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి/జనగామ: మాజీ ఉపముఖ్యమంత్రి, స్టేషన్ ఫుణ్డేషన్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి ని వారి నివాసంలో జనగామ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డి అధ్వర్యంలో జనగామ సూతన వ్యవసాయ కమిటీ చైర్మన్ బసుక శివరాజ్ యాదవ్ మరియు వ్యవసాయ కమిటీ డైరెక్టర్లు గాదె రమేష్, బోట్ల నర్సింగరావు, బానోతు బస్సీలాల్, నాగబండి రవీందర్, నామాల శ్రీనివాస్, తోటకురి రమేష్, శీలం కొండల్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ లు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు, వివిధ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**పుట్టినరోజు వేడుకల్లో పాల్గొన్న కొమ్మూరి**

మన సాక్షి గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం వేర్యాల మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నల్లనాగుల శ్యామల వెంకన్న కుమారుడు కార్తీకేయన్ పుట్టినరోజు వేడుకలు బచ్చన్నపేట మండల కేంద్రంలో ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి జనగామ డి.సి.సి అధ్యక్షులు కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డి, బచ్చన్నపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు సూకల బాలెడ్డి పాల్గొని నల్లనాగుల శ్యామల వెంకన్న కుమారుని ఆశీర్వదించారు. ఈ సందర్భంగా పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ వేడుకలు బచ్చన్నపేట మండల కేంద్రంలో శ్రీనివాస ఫంక్షన్ హాల్లో ఘనంగా జరిగాయి. సుమారు వెయ్యి మంది పాల్గొన్న ఈ ఫంక్షన్ వేడుకలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ప్రశాంత్ రెడ్డి, జంగిటి విద్యనాథ్, జిల్లా సందీప్, అల్పాల ఎల్లయ్య, బాలకిషన్ గౌడ్, ఎద్దు హరీష్, వేముల వెంకట్ గౌడ్, మహిళ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షురాలు పిన్నింటి కావ్య రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

